

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю «Економіка» у Львівському національному університеті природокористування

Забезпечення інноваційного розвитку аграрного сектора обумовлює потребу у фахівцях, які володіють знаннями і навичками для виконання наукових досліджень економічних процесів. Підготовку таких фахівців здійснює Львівський національний університет природокористування, зокрема в рамках підготовки докторів філософії за спеціальністю «Економіка». Для забезпечення відповідної підготовки розроблена освітньо-наукова програма, зміст якої щорічно удосконалюється, у тому числі з урахуванням побажань стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-наукова програма передбачає освоєння аспірантами освітніх компонентів, які забезпечують отримання ґрунтовних знань, що стосуються економічних аспектів функціонування економічних структур, у тому числі підприємств аграрного сектора та їх об'єднань. Серед обов'язкових компонентів варто виділити дисципліну «Моделі аграрної економіки», яка враховує профіль університету. Позитивно оцінюємо віднесення до обов'язкових дисципліну «Дорадництво у сфері агробізнесу», яка раніше належала до вибіркових. Вибіркові дисципліни передбачають засвоєння матеріалу, що стосується організації ринку сільськогосподарської продукції, розвитку зовнішньоекономічної діяльності, у тому числі в рамках європейської економічної інтеграції, аграрної кооперації тощо. Аспіранти, реалізуючи ОНП, набувають компетентностей науково-педагогічного працівника.

Реалізація освітньо-наукової програми забезпечується кваліфікованими вченими Львівського національного університету природокористування, які беруть участь в розробці програм і проєктів інноваційного розвитку сільського господарства, співпрацюють з представниками аграрного бізнесу.

Мета та програмні результати виконання освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю «Економіка» сформовані з урахуванням інтересів потенційних користувачів послуг цих фахівців. Розроблена освітньо-наукова програма рекомендується до використання в процесі підготовки докторів філософії за спеціальністю «Економіка».

**Заступник директора департаменту -
начальник управління стратегічного
планування, підприємництва та
фінансового забезпечення
агропромислового розвитку
Львівської обласної
державної адміністрації**



Людмила ГОНЧАРЕНКО